6. ;CUALES SON SUS CONSECUENCIAS?
{QUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMA?
{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CONSECUENCIA?

—

Las consecuencias son procesos industriales poco
eficientes, ya sea por desperdicio de material
(materia prima, hs hombre) o por falta del mismo
(poco conocimiento de la oferta o de los actores
del sector).

Se puede trabajar sobre la consecuencia,
logrando interconectar a todos los actores, de
forma que puedan articular y mejorar la eficiencia
del sector

L

1. PROBLEMA ELEGIDO:
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Producciones industriales poco eficientes. '

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?
;POR QUE SE PRODUCE?
;PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CAUSA?,

Cambios repentinos en la modalidad de trabajo de las T 7 - -

empresa debido a las condiciones de la pandemia | /'\ >

COVID. | /\
El problema se produce por la falta de comunicacion /) /\ /\

entre las empresas

4. ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?; QUIENES?
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2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
;LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?
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Empresas en general, principalmente aquellas
que no pueden realizar sus actividades 100%
de manera virtual. No conocemos a las
empresas individuales, pero si las industrias
afectadas

3. ;EN QUE LUGAR SE DA?

S T et
¢

Local, Regional y Mundial
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